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Pöytäkirja 
  
Aika: 23. tammikuuta 2014 klo 9.15 
  
Paikka: Turku-sali, Yo-talo A, Rehtorinpellonkatu 4 Turku 
  
Läsnä jäsenet:  Jussi Nieminen, puheenjohtaja 
 Virva Viljanen, varapuheenjohtaja 
 Ilona Häsänen                      
 Timo Kovala 
 Mikko Mononen 
 Matti Vähä-Heikkilä 
 Kukka-Maaria Wessman 
                       
Läsnä muut: Tomi Nyström, pääsihteeri 
 Lauri Lahoniitty, järjestö- ja hallintoasiantuntija 
   
  
52 
Kokouksen avaus 
  
 Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 9.16. 
 
 
53 
Päätösvaltaisuus 
  
 Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
  
 
54 
Pöytäkirjantarkastaminen 
  
Esitys: Hallitus päättää tarkastaa pöytäkirjat valitsemalla kokouksessa kaksi 

pöytäkirjantarkastajaa. Hallitus valitsee pöytäkirjantarkastajat. 
 
Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Häsänen ja Kovala. 
  
  
55 
Ilmoitusasiat 
 
21.1.  Naarminen YTHS:n Turku-Rauma johtokunnan kokouksessa klo 14.30– 
22.1.  Naarminen ja Viljanen YTHS:n terveystyöryhmän kokouksessa 
  Mononen Suomen yrittäjien Yrittäjyys 2035 -keskustelutilaisuudessa Helsingissä 
23.1.  Nyström Universtaan johtoryhmässä sekä UniGe:n kokouksessa klo 16– 
23.–24.1.  TYYn toimiston suunnittelumökkeily Aurinkolahdessa 
27.1.  Häsänen Fastlaskiaisen STYLA-tapaamisessa klo 13 
 Edustajiston iltakoulu ja koulutustilaisuus klo 18.15– Turku-salissa 
28.1.  Keto, Nieminen, Mononen ryhmä 30-tuhannen tapaamisessa 
  Nyström A-talon TYS:n remonttiryhmässä klo 8–10 
 Wessman opiskelijapalautetyöryhmässä klo 9–11 
 Wessman Reilu korkeakoulu -tapaamisessa 12–13 
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29.1.  Keto "Näin syntyy tehokas kampanja" -koulutuksessa 
  Edustajiston tammikuun kokous klo 18.15– Turku-salissa 
1.2.  Mononen OLL:n vuosijuhlilla Helsingissä 
  Nieminen ja Vähä-Heikkilä AYYn vuosijuhlilla 
 
 
56 
Esityslistan hyväksyminen 
 
 Esityslista hyväksyttiin muutoksitta. 
 
 
Hyvinvointiasiat 
 
57 
TYYn kommentit Turun yliopiston opettajankoulutuslaitoksen OpintoVartu-mallista 
 
L1 OpintoVartu on opettajankoulutuslaitoksella yhteisesti sovittu tapa toimia, kun 

opiskelijan (perustutkinto- tai jatko-opiskelijan) ja henkilökunnan välillä on 
ristiriitatilanteita. Tavoitteena on puuttua ongelmiin mahdollisimman varhaisessa 
vaiheessa ja tällä tavoin tukea opintojen etenemistä ja työntekoa yliopistossa.  

 
 Turun yliopiston opettajankoulutuslaitos on pyytänyt TYYtä kommentoimaan 

OpintoVartu-mallia. 
 
Esitys:  TYY kommentoi OpintoVartu-mallia liitteen mukaisesti. 
 
 Puheenjohtaja esitteli asian. 
 
Päätös: Hallitus päätti, että TYY kommentoi OpintoVartu-mallia liitteen mukaisesti. 
 
 
Yhdenvertaisuus 
 
58 
TYYn saavutettavuustyöryhmän valitseminen vuodeksi 2014 
 
 TYYH avasi kokouksessaan 39/2013 haun saavutettavuustyöryhmään vuodeksi 

2014. Työryhmään valitaan puheenjohtaja ja 5-7 jäsentä. Määräaikaan 17.1.2014 
mennessä tehtävään tuli 6 hakemusta. Kaksi hakijoista ilmoitti olevansa 
käytettävissä puheenjohtajaksi. 

 
 Hallituksesta saavutettavuustyöryhmän kokouksiin osallistuu hallituksen 

yhdenvertaisuusvastaava Virva Viljanen. 
 
Esitys:  Hallitus valitsee saavutettavuustyöryhmään puheenjohtajan ja jäsenet vuodeksi 

2014.  
 
 Puheenjohtaja esitteli asian. 
 
Päätös: Hallitus päätti valita saavutettavuustyöryhmän puheenjohtajaksi Jennifer 

Strangerin ja sen jäseniksi Juuso Jauhiaisen, Konsta Kuorikosken, Rita Rauvolan, 
Sanni Sirkiän ja Jael Tuomisen. 
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59 
Yliopiston tasa-arvotoimikunnan opiskelijajäsenen haku 
 
L2 Turun yliopistossa toimii tasa-arvotoimikunta, jonka tehtävänä on edistää ja seurata 

yhdenvertaisuuden ja tasa-arvon toteutumista ja kehittymistä yliopistossa. Tasa-
arvotoimikunta valitaan toimikaudeksi 1.1.2014–31.12.2016. 

 
 Hallitus hakee avoimella haulla TYYn edustajan tasa-arvotoimikunnan varsinaiseksi 

jäseneksi. Tehtävään haetaan motivoitunutta ja kiinnostunutta opiskelijaa. 
Opiskelijajäsenen varajäsenenä toimii hallituksen jäsen. 

 
Esitys:  Hallitus päättää avata haun yliopiston tasa-arvotoimikunnan varsinaiseksi 

opiskelijajäseneksi. Hallitus päättää nimetä tasa-arvotoimikunnan varajäseneksi 
hallituksen yhdenvertaisuusvastaava Virva Viljasen. 

 
 Puheenjohtaja esitteli asian. 
 
Päätös: Hallitus päätti avata haun yliopiston tasa-arvotoimikunnan varsinaiseksi 

opiskelijajäseneksi ja nimetä varajäseneksi hallituksen yhdenvertaisuusvastaava 
Virva Viljasen. 

 
 
Kutsut 
 
60 
Poika-näytelmän ensi-ilta 5.2. 
 
 Ylioppilaskuntaan on tullut kutsu kahdelle Linnateatterin uuden näytelmän Pojan 

ensi-iltaan 5.2. klo 19. 
 
Esitys:  Hallitus päättää osallistumisesta. 
 
Päätös: Hallitus päätti lähettää Häsäsen ja Viljasen Linnateatterin Poika-näytelmän ensi-

iltaan 5.2. 
 
 
61 
Vaasan yliopiston ylioppilaskunta 15.2. 
 
 VYY juhlii 46. vuosijuhlaansa 15.2. Illalliskortin hinta on 95 euroa. Vuosijuhla ei ole 

muistion mukainen. 
 
Esitys:  Hallitus päättää osallistumisesta. 
 
Päätös: Hallitus päätti lähettää tervehdyksen VYY:n 46. vuosijuhlaan. 
 
 
62 
Muut mahdolliset asiat 
  
 Ei muita käsiteltäviä asioita. 
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63 
Kokouksen päättäminen 
  
 Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 9.22. 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi, 
 
 
 
 
 Jussi Nieminen   Tomi Nyström 
 hallituksen puheenjohtaja  pääsihteeri 
 
 
 
 
  
 Lauri Lahoniitty 
 kokouksen sihteeri 
 
 
Pöytäkirjantarkastajat 
 
 
 
 
 Ilona Häsänen   Timo Kovala 
  
 
LIITTEET 
  
 Liite 1 TYYn kommentit OpintoVartu-malliin 
 Liite 2 Hakukuulutus yliopiston tasa-arvotoimikunnan opiskelijajäseneksi    
 
 


